EasyArmDS2

MANUAL DE MONTAGEM

Design by MauricioDUARTE

mauriciodgsantos.wix.com/easyds



LISTA DE PARAFUSOS

i 1 PARAFUSO M2x10mm
20 PARAFUSOS M3x16mm
| I 4 PARAFUSO M4x40mm
O 1 PORCA PARA PARAFUSO M2
18 PORCAS PARA PARAFUSO M3

©) 20 ARRUELAS PARA PARAFUSO M3

@ 12 PORCAS PARA PARAFUSO M4

(@) 4 ARRUELAS PARA PARAFUSO M4

(hrommmamszss» 5 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x13mm
(mmmsees 14 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x9,5mm
(o 16 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x6mm

© 30 ARRUELAS PARA PARAFUSO ROSCA SOBERBA 2,2mm

|_- 2 PARAFUSOS ACOPLAMENTO SERVOS PEQUENOS
[ 3 PARAFUSO ACOPLAMENTO SERVO MEDIO/GRANDE
D 5 PES DE BORACHA

FERRAMENTAS

As ferramentas e materiais que ndo acompanham o kit mas s&o necessarios para a montagem s&o:

- Chave phillips média e pequena.
- Alicate de ponta fina.



MONTAGEM DA GARRA

Parafuso 2,2x9,5mm + Arruela

Fixe o parafuso no segundo furo de fora
para dentro do acoplador do servo pequeno.

Parafuso 2,2x6mm + Arruela

Parafuso 2,2x13mm sem Arruela

Né&o aperte muito, tome cuidado para
ndo espanar a rosca

Servo Pequeno

6mm

2]

s

e

Corte o pé de borracha
extra em 2 formatos

Parafuso M2x10mm + Porca M2 reténgulares e cole aqui.

N&o aperte muito, tome cuidado
para ndo quebrar a pega..

Fixe o parafuso no terceiro furo de dentro
para fora do acoplador do servo pequeno

Utilize uma porca M3 como espacgador

Parafuso 2,2x6mm + Arruela
Detalhe da montagem do % Parafuso 2,2x9,5mm + Arruela

acoplador do servo da garra




MONTAGEM DA BASE
S

@\

Servo Grande

Parafuso 2,2x6mm + Arruela

Gire a chave Phillips no sentido horario e
anti-horario para que o parafuso entre
formando a rosca no MDF..

Parafuso M3x16mm + Porca

Parafuso M3x16mm + Porca

Parafuso M3x16mm +Porca

\_“\_
e Porca M3

T Parafuso acoplador servo grande
A\ Atenggo! Alivie o aperto deste

parafuso até que a base gire livremente.
Cuidado para nao travar o servo.

L [ >

<>
=< Parafuso M3x16mm + 3 Arruelas + 1 Porca

Repita essa montagem para os
T outros 3 parafusos correspondentes.

U,

Parafuso M4x40mm + Arruela + 3 Porcas

Repita essa montagem para os
outros 3 parafusos correspondentes.

Utilize 2 arruelas M3 como espacador

Cole os pés de Borracha

L

Servo Grande
=

Porca M3

Porca M3



MONTAGEM DO BRACO

Parafuso 2,2x9,5mm + Arruela

Gire a chave Philips no sentido horério e
anti-horario para que o parafuso entre
(@), formando a rosca no MDF.
Uity

i

Servo Médio

A
v '[(”flm

Parafuso 2,2x6mm + Arruela

Gire a chave Phillips no sentido horério e
anti-horario para que o parafuso entre
formando a rosca no MDF.

Acoplador redondo do Servo Grande




MONTAGEM DO ANTEBRAGCO

Servo Pequeno

Parafuso 2,2x9,5mm sem Arruela

Gire a chave Phillips no sentido horério e
anti-horério para que o parafuso entre
formando a rosca no MDF.

Parafuso 2,2x6mm + Arruela

Gire a chave Phillips no sentido horario e
anti-horario para que o parafuso entre
formando a rosca no MDF.

Acoplador redondo do Servo Médio




MONTAGEM FINAL

Encaixe a garra no eixo

do servo motor.

Teste o limite de giro do servo.
Aperte o parafuso fixador.

Parafuso do acoplamento
do servo pequeno

do servo motor.

Encaixe o antebrago no eixo

Teste o limite de giro do servo.
Aperte o parafuso fixador.

Parafuso M3x16mm + 2Arruela + Porca

Encaixe o brago no eixo
do servo motor.

Teste o limite de giro do servo.
Aperte o parafuso fixador.

Parafuso M3x16mm

et

&b



MONTAGEM FINAL

Parafuso 2,2x13mm + Arruela

N&o aperte muito este parafuso.
Teste o giro do brago para ver
se ele ndo esta preso.



PRODUTO MONTADO

Imagens ilustrativas



DIMENSOES PRINCIPAIS

104

Medidas em mm



SUGESTAO PARA LIGACAO COM ARDUINO

SERVO ANTEBRACO SERVO BASE GIRATORIA
ANALOGICO HX5010 DIGITAL

SERVO PULSO GARRA

SERVO GARRA

SERVO GRANDE BRACO 6v
HX5010 DIGITAL

GND ‘

.l
" ARDUINO

b)) e rem) "B
E
A El

i #=#% WWW. ARDUINO.CC — MADE IN ITALY




